



# IZOBRAŽEVANJE NA INTERNETU

**S POJAVOM INTERNETA SE NAM JE ODPRLA NOVA DIMENZIJA; KAR NAENKRAT NAM JE VSE DOSTOPNO, MORDA ŠE CELO PREVEČ. KLASIČNI MEDIJI SO OSTALI KLASIČNI IN NAŠ TRUD SE JE ZMANJŠAL NA VELIKOST GRAHOVEGA ZRNA. NIČ VEČ BRSKANJA PO TISOČERIH KNJIGAH V KLEČALNEM POLOŽAJU NEKJE MED ZATOHLIMI POLICAMI KNJIŽNICE IN PREPISOVANJA NA ROKO. LEPO SE ZLEKNEMO V NASLONJAČ IN SVET JE ŽE PRI NAS DOMA.**

Seveda pa se pri tem pojavi nova nadloga, ki se ji reče selekcija. Zlahka se nam zgodi, da stanje v naslonjaču kar traja in traja, mi pa še vedno nismo prišli malo blizu cilja, zato jezno namrščimo čelo in zehajoč izginemo. Rešitev? Pustimo, naj selekcijo namesto nas opravi nekdo drug!

Na slovenskih spletnih straneh je v zadnjem času prišlo do pojava izobraževalnih programov, ki potekajo preko spleta in jih je potrebno plačati. Tako lahko že za npr. 400 sit dobite nekaj lekcij iz kakšnega vsakodnevno uporabnega računalniškega programa. V tej številki pa bomo spregovorili o nekaterih možnostih brezplačnega izobraževanja, ki jih tako ali drugače ponuja internet. Saj veste, vse kar potrebujete je zanimanje, čas in udoben naslonjač.

## VIRTUALNA UNIVERZA

Slovenska stran predstavlja Virtualno univerzo. Tu lahko preberete članke ali pa seminarske naloge, ki so jih napisali študenti in profesorji, če želite deliti svoje znanje z drugimi, pa lahko objavljate tudi sami. Članki so urejeni po temah, ki so del tematskih sklopov znotraj oddelkov posamezne fakultete. Čudovita zbirka za vse tiste študente, ki seminarske radi prepisujejo. [www.virtuni.net](http://www.virtuni.net)

## INTERAKTIVNO UČENJE

Fantastična spletna stran, ki ponuja malodane vse: lahko izpilite svoje znanje angleškega jezika na zanimivo zastavljen način – na voljo so vam slovnične in besedoslovne vaje, vaje iz lepopisja ter kvizi, ki na lahkoten interaktiven način poskrbijo, da učenje izgleda bolj kot zabava.

Šef kuhinje vam bo razkril vse o živilih, on-line antropologi vas bodo vpeljali v razločevanje človeških vrst na različnih stopnjah razvoja v preteklosti, izboljšajte svoj pogled nazaj v zgodovino in se naučite nekaj praktičnih podatkov, v osmih korakih se lahko naučite obvladovanja svojega vrta, rešujete interaktivne teste o prvi pomoči in izboljšate včasih še kako pomembno (ne)znanje, na voljo pa je tudi zelo nazorno vpeljevanje v svet interneta in računalnikov, torej tistih osnovnih stvari, ki jih že vsi okrog vas vejo, pa vam je že kar nerodno vprašati. Lahko pa tudi osvežite svoje

znanje francoščine, španščine, italijanščine in nemščine, tako preko slovničnih vaj kot tudi preko poslušanja. Ne veste kako izgleda vaša ledvica? Nič lažjega, sestavite 3D sestavljanke notranjih organov in se potopite vase! [www.bbc.co.uk/learning/onlinecourses/](http://www.bbc.co.uk/learning/onlinecourses/)

## VIRTUALNA HRANA ZA MOŽGANE

Na tej strani lahko urite svoje kritično mišljenje in izražanje s pomočjo argumentov in proti argumentov, da bo vaš sogovornik slej ko prej ostal brez besed; doma izvajate meditacijske tehnike, izveste vse o zdravilnih rastlinah in pri katerih nevšečnosti lahko pomagajo, lahko se učite prerokovanja iz tarot kart, pravilne uporabe kitajskih paličic med jedjo, na voljo pa vam je tudi slikovno gradivo za čisto običajne skrajno nekoristne tehnike, kot so: kako na primer vrteni kemični svinčnik med prsti, ali iz papirja izdelovati neuporabne izdelke. Stran ponuja še nekaj hrane, s katero lahko krepčate možgane: učenje hitrega branja, krepitev spomina, nastop pred ostalimi, ali pa okrepite vašo osebnost ter na zelo intimen način poskušate odpraviti kakšno napako, ki vas moti: hitri tečaj samozavesti, razporejanje nalog in časa, obvladovanje stresa in podobno. [www.wannalearn.com](http://www.wannalearn.com)

## PODATKOVNE BAZE

Na spletni strani lahko najdete 5 dnevne brezplačne programe za delo s podatkovnimi bazami ter tečaj COBISS-a, da se boste lažje znašli pri brkljanju po knjižničnem gradivu. <http://home.izum.si/izum/e-izobrazevanje/tecaji/>

BI SE RAD NAUČIL NOVIH VEŠČIN IN HKRATI POMAGAL DRUGIM? KOT PROSTOVOLJEC SPOZNAŠ NOVE LJUDI, VČASIH CELO NOVE KULTURE IN S TEM PRIDOBIŠ NEPRECENLJIVE IZKUŠNJE, KI LAHKO POUČIJO ALI VPLIVAJO NA TVOJO BODOČO KARIERO. IZBERI SI PROSTOVOLJNO AKTIVNOST V DRUGI DRŽAVI, ALI PA SE ODLOČI ZA PROSTOVOLJNO DELO BLIŽE DOMU. TE STRANI TI BODO PREDSTAVILE MNOGE MOŽNOSTI ZA PROSTOVOLJNO DELO NA EVROPSKI RAVNI: EVROPSKA PROSTOVOLJNA SLUŽBA, MLADINSKE IZMENJAVE IN DELOVNI TABORI.

# PROSTOVOLJNO DELO EVROPSKIH DIMENZIJO

## EVROPSKI CENTER ZA PROSTOVOLJNO DELO

Evropska krovna organizacija nacionalnih in regionalnih Centrov za prostovoljno delo v Evropi spodbuja prostovoljno delo na evropski ravni, poleg tega pa ponuja tudi informacije o razvoju Evropske unije. [www.cev.be/index.htm](http://www.cev.be/index.htm)

## GLOBALNA MREŽA PROSTOVOLJNEGA DELA

Možnosti za prostovoljno delo v organizacijah v Ekvadorju, v Gani, v Nepalju, v Romuniji, v Rusiji, v Ugandi, na Kitajskem in na Tajskem. Lahko se prijaviš prek spleta. Ne spreglej fotografij! [www.volunteer.org.nz](http://www.volunteer.org.nz)

## VSEKULTURNA ORGANIZACIJA

Neodvisna neprofitna organizacija, ki koordinira prostovoljno delo v Braziliji, v Kostariki, v Gani, v Gvatemali, v Indiji, v Peruju, v Rusiji, v Tanzaniji, na Kitajskem in na Tajskem. [www.crossculturalsolutions.org](http://www.crossculturalsolutions.org)



## AKCIJA ZA ZDRUŽEN SVET

Ta organizacija si prizadeva za svet brez revščine in zatiranja. Če te zanimajo najnovejše možnosti za prostovoljno delo, obišči rubriko za prostovoljno delo. [www.oneworldaction.org](http://www.oneworldaction.org)

## DELO V TUJINI

Neodvisna organizacija, ki ti ponuja možnosti za prostovoljno delo po vsem svetu. V rubriki o prostovoljnem delu najdeš podrobne informacije, prebereš lahko tudi zgodbe prostovoljcev. [www.workingabroad.com](http://www.workingabroad.com)

## PROSTOVOLJNO DELO V TUJINI

Te zanima prostovoljno delo? Tu najdeš vse, kar moraš vedeti o prostovoljnem delu, vključno s tem, kako začeti in še mnogo povezav z uporabnimi informacijami. [www.volunteerabroad.com](http://www.volunteerabroad.com)

## EN SVET

Možnosti za prostovoljno delo na področju človekovih pravic, okoljevarstva in trajnostnega razvoja. Na svoj elektronski naslov lahko prejemaš najnovejše možnosti za prostovoljno delo. [www.oneworld.net](http://www.oneworld.net)

## ZDRUŽENI NARODI

Odperta vrata za različne priložnosti za prostovoljno delo v okviru Združenih narodov in enako mislečih organizacij po vsem svetu. Preberi tudi izkušnje bivših prostovoljcev! [www.unv.org/volunteers/index.htm](http://www.unv.org/volunteers/index.htm)

## MEDNARODNA CIVILNA SLUŽBA

Tu najdeš informacije o kratkoročnih in dolgoročnih projektih prostovoljnega dela po vsem svetu ter veliko uporabnih povezav in dokumentov. [www.sciint.org](http://www.sciint.org)

## MEDNARODNO PROSTOVOLJSTVO

Poišči priložnosti na spletu in preberi praktične informacije in nasvete o prostovoljnem delu na splošno. [www.volunteerinternational.org](http://www.volunteerinternational.org)

## ORGANIZACIJA GREENPEACE

Tu so prostovoljci vedno dobrodošli! Prek spleta se vključi v aktivnosti Greenpeace-a in postani spletni aktivist ter se seznanj s aktivnostmi posameznih skupin.

[www.greenpeace.org/international/getinvolved](http://www.greenpeace.org/international/getinvolved)

## ORGANIZACIJA OXFAM

Praktične informacije o tem, kako se vključiti v prostovoljno delo mednarodne organizacije OXFAM ali ene njenih podružnic.

[www.oxfam.org/eng/getinvolved\\_vol.htm](http://www.oxfam.org/eng/getinvolved_vol.htm)

## PROSTOVOLJNO DELO PREKO SPLETA

Za tiste, ki bi želeli opravljati prostovoljno delo, ne da bi odšli od doma, kot tudi za organizacije, ki iščejo podporo s strani prostovoljcev po vsem svetu, ki delujejo preko spleta. Tu najdeš članke in podatke o projektih za pomoč ljudem in skupnostim v državah v razvoju.

[www.onlinevolunteering.org](http://www.onlinevolunteering.org) [www.netaid.org/volunteer](http://www.netaid.org/volunteer)

## SVETOVNI KAŽIPOT PROSTOVOLJNEGA DELA

Kažipot, ki te seznanja z aktualnimi priložnostmi za prostovoljno delo v različnih državah.

[www.planetedu.com/category/volunteer](http://www.planetedu.com/category/volunteer)

## SVETOVNI PROSTOVOLJCI

Priložnost za študente ali ljudi brez predhodnih izkušenj, ki jih zanima prostovoljno delo v kateri izmed držav v razvoju, kjer bi radi preživeli zanimive počitnice ali pa edinstveno izkoristili celo leto - arheološki projekti, projekti za ohranjanje dediščine, okoljevarstveni projekti, humanitarni delovni tabori ...

[www.worldvolunteers.org](http://www.worldvolunteers.org)

Predstavili smo samo nekaj pomembnejših "bližnjic", bolj razporedene in posodobljene informacije pa najdete na <http://europa.eu.int/youth> ali v knjižici "Bližnjice do informacij EMP", ki jo je pripravil Eurodesk v Sloveniji, in bo na voljo tudi na <http://mladina.movit.si> (Eurodesk | Infobaza).



» EUROPE FOR A CHANGE »



VOTE FOR YOUR EUROPEAN VALUES AT [WWW.CHANGE-EUROPE.ORG!](http://WWW.CHANGE-EUROPE.ORG!)

